



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra práva

Student: Bc. Žaneta Andělová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Publicita šířená médii, propagace

Oponent diplomové práce Mgr. Marie Bízková

Povolání oponenta: Speciální pedagog

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Velmi zajímavé téma pro managery i laickou veřejnost.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce jsou pro čtenáře jasně formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Přehledná a srozumitelná.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka výborně prokázala dovednost práce s daty a jejich následné zpracování.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Velmi vhodný a logicky navazující.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Z diplomové práce je patrné, že autorka vycházela z mnoha teoretických zdrojů.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: V textu jsou jasně a srozumitelně formulovány vlastní názory a celá diplomová práce je psána přirozeným a poutavým jazykem.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Maximálně prokázána znalost dané problematiky.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Diplomová práce je přehledně zpracována. Téma i jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Teoretická část plynule přechází v analytickou část a ta je vhodně doplněna přehlednými tabulkami i grafy.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Autorka prokázala znalost kladných i záporných stránek dané problematiky a uplatnila dovednost kritických a následných konstruktivních závěrů.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Diplomová práce je velmi dobře využitelná v komerční i nekomerční sféře.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Proč autorka diplomové práce oslovila ve svých dotaznících i respondenty, kteří rádio Kiss Jižní Čechy neposlouchají?

Otázka 2: Jaká opatření přijalo rádio Kiss Jižní Čechy po venkovní akci "Vysypeme mezi Vás 100 000"?

Datum: 16. 09. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: